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Cepus 1. llepuogunueckas

1.

(a) okaxkure, 9TO YMUCTO MEPUOAMYIECKAs] JeCTUIHAS JPOOb MMeeT TEePHUO JJIMHbL d
(He 0b6si3aTEIbBHO MUHMMAJBHBIN) TOTJA U TOJBKO TOT/IA, KOTJA OHA MPEJCTABUMA B BUJIE
%, rie X — nesoe ducio. (b) Ilpeamonoxum, aro n = 2°5°m, tie a, b — 1enbre HEOT-
puraTebHBIE YHUCIA, M — HaTypaJbHoe, (m, 10) = 1. Jlokaxkure, 9T0 JJINHA MUHUMAJIb-
HOTO ITpeJIepro/ia HeCOKpaTuMoii npobu k/n pasua max(a, b), a JAjuHa €€ MUHUMAJILHOTO

nepuoja — IokazaTesro unciaa 10 mo Moyt m.

IIpu paznoxkenun aucen A u B B 6eCKOHEUYHbBIE JeCATUYHBIE IPOOU JAJIMHBI MUHUMAJIbHBIX
IIEPUOAOB TUX JApobeii paBHbl 6 m 12. UeMy MoxKeT OBITH paBHA JJIMHA MUHUMAJIHLHOTO
[eproIa JAecaTudHoi apoou A + B?

CymMMa U npou3sBeJieHuE ABYX YUCTO MEPUOIUUECKUX JIPOOEil SBJISIOTCA YUCTO MEPHUO/IN-
YEeCKUMU JPOOSAMHU C JJIMHON MUHUMAJJIbHOTO Tepuona 1. /lokazkurte, YTO MUHUMAJIbHbIE
IIEPUO/IBI CAMUX 3TUX Jpobeit mMmeroT JutnHy He OoJibIie 1.

[TomoxxuTenpHabIe YuCIa a U b IIpe/ICTaB/IeHbl B BUJIE JeCATUYHBIX JIpobeit, y obenx MUHU-
MaJIbHBIN 11eproji cocTouT u3 30 nudp. Y AeCATUIHON 3alIUCH YUCIa @ — b MUHUMAJIbHBIN
riepuo,t coctoutT n3 15 nmudp. [Ipu kKakoMm HamMeHbIIEM HATYpPAJbHOM K JIJTMHA MAHUMAJTb-
HOTI'O MEepHOoAa AeCATUYIHON 3amncy ducaa a + kb MoxKeT ToxKe OKa3aThbCsl paBHOM 157

[TocneroBaTEILHOCTD Ay, CTPOUTCS CJIEYIONIUM 00PA30M: a1 = P, TJie P — IPOCTOE UUCJIO,
B JIECATUYIHOIT 3anucu KoToporo posHo 300 HenysneBbIx rudp. [Ipu gr06om HaTYpaaIbHOM N
YUCTIO Up41 PABHSETCS HAUMEHbIIEMY Iepuomay napobu 1/a,, yMHOXKeHHOMY Ha 2 (CMOT-
pUTCSI IEPUOJ, & He uinHa nepuosa). Haiiaure azo17.

Bynem rosoputh, 9T0 HaTypajbHOE YUCIO obaadaem ceoticmeom P(k), ecam oHo mpes-
CTaBUMO B BUJIE IPOU3BEJEHUsI k TOAPSI UYIIUX HATYPAIbHBIX UHCEI.

(a) Haiinure kakoe-HHOY b HaTypaabHOE k > 1, 1JIsi KOTOPOTO CYyIIECTBYET HATYPAJIb-
Hoe 4uciio, obsamaromee ceoiicrBamu P(k) u P(k + 2).

(b) Cymecryer au HaTypajabHOe YHCI0, obnamaomniee cBoiicrBamu P(2) u P(4)7?

CymiecTByeT 1 HATYpPAJbHOE YHUCJIO, CyMMa udp KBaJpaTa KOTOPOro 6oJiee 4eM B CTO
pa3 MPeBOCXOIUT CyMMY Iudp caMoro dmucya’

B kaxkmoit kiaerke gocku 100 X 100 HaIImcaHO HEKOTOPOE IEJIOe YKUCJIO. 3a OJHO JIeHCTBUE
pas3pelraeTcsi 3aKpPacuTh TPOU3BOJIbHBIN ITPSIMOYTOJILHUK CO CTOPOHAMHM, UJIYIIIAMUA TI0 JIU-
HUSIM CETKH, €CJI CYyMMa B 3THUX KJeTKax Jenntcd Ha 13. JBaxKabl 3aKpallluBaTh OJHY U
Ty 2Ke KJIeTKy HeJb3sd. [Ipu kakoMm HanbosibiieM k MOXKHO 3aKpPacUTh He MeHee k KJIeTOK
BHE 3aBUCUMOCTHU OT PACIOJIOKEHUST IUCET!

Yucna ai,...,an, bi,...,b, CBI3aHBI COOTHONIECHUSIMU
ap — b1 == 0;
as — a1by + by = 0;

a3z — a2b1 + a1bz — bs = 0;

Ay, — Qpn—1b1 + ...+ (—1)nbn =0.

fBHO BBIpA3UTE A1, ..., A, Y€pe3 b1, ..., by.



